
Таблица 
умножения 
и деления 
 числа 6.

 Закрепление.
Урок-сказка

3 класс



Проверка домашнего задания:

21 – х = 14
Х = 21 - 14
Х=7
Ответ: х = 7

Х + 9 = 63
Х = 63 - 9
Х = 54
Ответ: х = 72

10 + х = 100
Х= 100 - 10
Х = 90
Ответ: х = 90



Витя
Маша

http://webmama.dp.ua/pesni/frame.html





Узнай, кого надо спасти!
Реши примеры и сложи буквы
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http://club.itdrom.com/gallery/gal_graf/pict2d/3631.html

ЖЕНСОЛЕБ К А



86 – 13
54 – 14 

4 . 5

3 . 8
43 + 57
100 – 25

= 73
= 40

= 20
= 24

= 100
= 75
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Спасибо!



Помог
ите!

..



Поможем Бабе-Яге

1 ряд 
39 - 15 : 5 + 14
6 · (12 - 4) 

2 ряд 
  56 - 8 + 4 · 9
  8 · (25 - 20) 

3 ряд
  30 - 16 : 2 + 12
  10 : (11- 9)

Проверим!



Литр  топлива для ступы 
стоит 6 рублей. Сколько 
денег надо уплатить ребятам 
за 7 литров топлива?





Буратино 
потянулся.

Раз – нагнулся.

Два – прогнулся.

Руки в стороны 
развёл.

Видно, ключик не 
нашёл.

Улыбнулся – и 
пошёл.



РЕШИТЕ 
ЗАДАЧУ!!!



Задача
Подземелье  Кащея большое, 
но состоит оно всего из двух 
залов. Длина зала, в котором 
вы стоите, 56 м, а другой на 
38 м длиннее. Узнайте длину 
второго зала.



С. 41, № 6



Проверьте!
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http://club.itdrom.com/gallery/gal_graf/pict2d/3631.html

Спасибо, ребята!



• До свидания!!!    Учитель ГБОУ СОШ с.Березняки
•                    Ващенко Светлана Леонидовна.

Спасибо за работу на уроке


